

### REPÚBLICA DEL ECUADOR

# SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMP	OMPANIA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACION								
NOMBRE (	DE LA COMPAÑÍA:	LABORATORIOS O	UIROLA LABQUI						
EXPEDIENTE: 71390			l			QY ZOTA			
		SENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACT				<del>,</del>	<del>~~</del> //		
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIEI			ESENTANTE LEGAL	CARG			
	0909448130	05/01/2018	MOSCO	SO COELLO CRUZ AL	LEXANDRA	GERENTE GENERAL			
2. INFOR	MACIÓN DE LA SO	OCIEDAD EXTRANJE	<u>RA</u>						
IDENTIFICACION:		£-G-00000736	NOM	BRE:	TALICUD S.A.		<del></del>		
MOTIVO [		NUAL	DIRE	CCIÓN:	AQUILINO DE LA GUARDIA N. 8, REPUBLICA DE PANAMA		NAMA		
AÑO / FECHA:		016	NAC	IONALIDAD:	PANAMA				
SOCIEDAD	REMISA:	10	СОТІ	ZA EN BOLSA:	NO				
-	· <del>-</del>								
3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA									
IDENTIFICAC	CION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	n DIRECCION DOI	MICILIARIA	CORREO ELECTRONICO		

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS. O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

CEDULA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0904759933	QUIROLA LOJAS LILIAN MARIA	CEDULA	ECUADOR	AV FCO DE ORELLANA	CASADO	lquirola@gquirola.com	Ю
2.	0700263718	QUIROLA LOJAS BEATRIZ ARACELY	CEDULA	ECUADOR	OCTAVA	CASADO	rpacheco@gquirola.co	NO
3.	0916538580	QUIROLA CHICA LISSETTE TARCILA	CEDULA	ECUADOR	CIRCUNVALACION SUR	CASADO	cevallos@towercsa.co m	10
4.	0915075196	QUIROLA CHICA JENNY ESTEFANIE	CEDULA	ECUADOR	CIRCUNVALACION SUR	CASADO	nco.aloriupee@aloriupi	ю

**ECUADOR** 

ROCAFUERTE 610 Y 9 DE MAYO

Theorem_
FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO
NOMBRE:
io. IDENTIFICACIÓN:

NAVARRO MUÑOZ JULIO CESAR DE JESUS

0912398716

jlandin@gquirola.com





20180901023D07781

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20180901023D07781

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA de la NOTARÍA VIGÉSIMA TERCERA, comparegentation de CESAR DE JESUS NAVARRO MUÑOZ portador(a) de CÉDULA 0912398716 de nacionalidad ECUATORIANA, poevor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A la compañía paranicia taticulo. S.A. en calidad de APODERADO(A) GENERAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento de REGISTRO DE SOCIEDADES, INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, EMITIDO POR LA SURERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus acta complicas y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), NUMERO DE SOLICITUD: G-71390.8CA7.2016 para constancia firma(in) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 17 DE OCTUBRE DEL 2018, (12:53).

JULIO CESAR DE JESUS NAVARRO MUNOZ CÉDULA: 0912398716

NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA

NOTARÍA VIGÉSIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL











## CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0912398716

Nombres del ciudadano: NAVARRO MUÑOZ JULIO O

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/MILAGRO/MILAGRO

Fecha de nacimiento: 13 DE ABRIL DE 1969-

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ABOGADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SALAS BUSTOS MARIANA DE JESUS

Fecha de Matrimonio: 9 DE FEBRERO DE 2001

Nombres del padre: NAVARRO ROMERO FELICIANO DE JESUS

Nombres de la madre: MUÑOZ LOPEZ GLORIA AMERICA

Fecha de expedición: 8 DE AGOSTO DE 2012

Información certificada a la fecha: 17 DE OCTUBRE DE 2018

Emisor: KAREN LIZBETH BAQUERIZO POGO - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 23 - GUAYAS - GUAYAQUIL



182-164-96804



Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente







# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

0912398716

Nombre:

NAVARRO MUÑOZ JULIO CESAR DE JESUS

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 17 DE OCTUBRE DE 2018

Emisor: KAREN LIZBETH BAQUERIZO POGO - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 23 - GUAYAS - GUAYAQUII



N° de certificado: 182-164-96795

182-164-9679

